MHCTPYKUWA 1O YCTAHOBKE
3ALUMTA PAIMATOPA 333.0536.1 SRIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa . OBbEM | i TUN

MAPRA - MOARIe -t gpinycka | peuraTeEns (o TR mprBosia
BMW . 3-Series (G20) 2019- i 2.0d; 2.0 | AKMI i BCE

: [anka kneteBas M6

LLITaTHBLIV Kpenex

3awnTa

Bont M6x20
LLlanba 6

LLITaTHbIN Kpenex

UHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKe: CocTaB nsgenus: i i

1. CHSITb LUTATHbIN MbIbHUK. HanmeHoBaHue  Kon-Bo E MOMEHT 3aTsKKU
2. YCTaHOBUTL Ha oTBepCTUS B 3awmTe (A) knetesble rankm M6. Eont M6x20 i vy | 98 Hia

3. 3aKpenuTb 3aliuTy LWITaTHbIM Kpenexom Yepes otBepcTtua (b) n bontamu 126163 6 4 e |

M6x20 4yepes orBepcTus (A) aiika knetesas M6 4 wT

4. 3ataHyTb B6oNTbl C HEOOXOAUMBIM ycunuem. cnonb3oBaHue 3awumra Twr

NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3alpeLlleHo.

[lponsBoauTeNb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHun4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKUMA 1O YCTAHOBKE

3ALUMTA KN 333.0537.1 SRIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
; 5 rofl i OBbEM i i TUM
MAPKA 1 MOAETe 4 phinycka | peuratens p TIEKITD 4 npreopa
BMW . 3-Series (G20) 2019- ; 2.0d ; AKIN ; MOJHbIV
banka
LLITaTHBIN Kpenex - alika kneTteBasi M8
e
&

bont M8x20
LLlanba 8

[emndep

LLITaTHbIM Kpenex -

bont M8x20
LLlanba 8

3almTa 4.2 3awuTa 4.1

LLITaTHbIN Kpenex

Brynka H-55MM Bont M8x80 Bont M8x20
LLlanba 8 LLlanba 8

8. 3akpenuTb 3amnTy 4.1 1 3alnTy 4.2 K Ky30BY LUTATHLIM Kpernexom vyepes oreepctus (2K).
9. 3aTsaHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHUs ¢ HeobxoammbiMm ycunmem. icnonb3oBaHune
NMHEBMOMHCTPYMEHTA 3arnpeLueHo.

UHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKe: CocTaB nsgenus: i E
-~ | |
1. CHATb WITATHbIA MbUNBHAUK. HanmeHoBaHue ' Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTSXXKM
2. Ocnabutb wWrartHbIn Kpenex (A) n yctaHoBUTb Knetesble rankm M8 Ha otBepcTtus (b). ! }
3. 3aBecTu Ganky noa ocnabneHHbIn WTaTHbIA Kpenex (A) u 3akpenutb 6ontom M8x20 B bont M8x20 | 8wt | 24 Hwm
WwTaTHoe pe3bboBoe oTBepcTue (B). BonT M8x80 | 1wt 24 Hwm
4. 3akpytutb 6ontel M8x20 B oTBepcTus (b) Ha 2-3 oboporTa. } LLlanba 8 : 9 wr. }
5. 3aBeCTu 3aLmTy OTKPbITbIMU Na3amu Ha yCTaHOBIEHHbIE BONTbI U 3aKpenuTb K banke [anka knetesas M3 | 3 wr. |
6ontamu M8x20 yepes orsepcTus (I1). Brynka H-55mm | 1wt
6. BbIKpyTUTL WITaTHLIV Kpenex (). banka ! Twr. }
7. 3akpenutb 3awmTy 4.2 K 3awmrte 4.1 bontamm M8x20 yepes oreepcTtusa (E) n bontom M8x80 gamma ”-; : :II L. |
yepes BTynky H-55MM BMecTo LTaTHoro kpenexa (). a,[l,u;rnLacpqép = $I |
| I
| I
| I

[lponsBoauTeNb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHun4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



	333.0536.1_21_lg
	333.0537.1_21_lg

